

非法买卖、制造雷管14000发

嫌犯潜藏大山6年后自首

本报10月9日讯(记者 樊伟宏 通讯员 贾晓松) 8日,因涉嫌非法买卖、制造爆炸物被公安部挂牌督捕的逃犯蒋某,潜逃6年后投案自首。2007年,淄川公安分局治安大队在侦办一起特大非法买卖、制造爆炸物案件中获悉,家住博山区域城镇的蒋某自2005年以来,非法购

买电雷管10000余发,非法制造火雷管4000余发,于是对蒋某实施抓捕。案发后,蒋某潜逃,民警多次抓捕未果。2009年9月,蒋某被公安部列为挂牌督捕逃犯。

在追逃侦查工作中,分局治安大队综合六年走访调查中掌握的信息,从蒋某的性格、交友入手,逐一核实排

查。民警分析判断,蒋某性格孤僻,很少与人交往,由于过去曾在甘肃当过兵,所以判断在山东至甘肃一带藏匿的可能性较大。为此,民警将山东与甘肃之间的省、自治区划为重点侦查区域,组织民警沿线细致摸底排查。期间,共走访蒋某的战友200余人,但均与蒋某没有联系。同时,

民警围绕蒋某家属的活动轨迹开展线索摸排,利用节假日休息时间到蒋某家中对其家属耐心教育,力争让蒋某主动投案自首。

今年国庆节期间,民警再次动员蒋某亲戚对蒋某家属进行思想工作,希望通过其家属敦促蒋某投案自首。最终蒋某家属打消顾虑,

表示愿意积极配合公安机关劝说蒋某投案。10月8日早晨7时许,在外潜逃6年的蒋某在其家属陪同下来到分局治安大队投案自首。

据蒋某供述,其外逃期间,先后在甘肃和河南两省藏匿,因为害怕被捕,平时备好雨衣等用品一直住在山上,从不打工,也从不到城市

中去,整日过着颠沛流离、担惊受怕的日子。他在甘肃省定西市待了2年,在河南省洛阳市等地待了3年,近期因为所携带的现金花光又思家心切,10月7日傍晚偷偷回到博山。10月8日,在家人的劝说下,蒋某终于到公安机关投案自首,结束了6年的逃亡路,等待蒋某的是法律的审判。

观察路况不清面包撞上大货

秋季是运输旺季,开夜车更应注意安全

本报10月9日讯(记者 王亚男) 10月8日晚8时许,桓台县果里镇803省道和205国道路口东边发生一起交通事故,一辆面包车在右转弯时,躲闪不及撞在了直行的一辆货车上,致使面包车上3人被困车内。消防官兵经过紧张救援将3人救出。

事故发生时由南向北行驶的面包车正要在十字路口处右转,由于没有看清路况,躲闪不及撞在了

一辆由西往东正常直行至路中间的大货车上。面包车上3人被困,其中一人受轻伤救治,救出后,被送往医院救治。

司机和后面车座上的乘客被卡在座位上无法移动。消防官兵到达现场后立刻对被困人员进行营救。由于面包车车头损毁比较严重,消防官兵先对被困者部位进行了安全处理,防止发生二次伤害,随后用液压顶杆等工具扩大救援空间。经过十几分钟的努力,被困人员被成功救出。

消防部门提醒市民,秋季是运输生产的旺季,各类大货车频繁上路运输行驶,道路交通流量增大,这都导致了开夜车交通事故的频发。因此,司机师傅更应该时刻看清路况,注意行车安全。



偷果毁树还不够 被说两句竟打人

本报10月9日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 因偷吃山楂不小心毁坏了果树,被批评后竟将果树主人打伤。7日,淄川一男子因打人被龙泉派出所民警批评教育,并赔偿种植户王某损失。

2012年10月7日14时许,李某和家人到某果园内上坟,期间李某看到果园内的山楂长势喜人,遂随手摘了几个尝鲜。在摘取过程中,李某因用力过猛不小心将树枝折下,恰巧被果园主人王某看到,王某遂上前制止,但李某并不理会,两人因此发生争执,李某还动起了手,两人扭打在一起。随后,王某拨打110报了警。

淄川公安分局龙泉派出所民警了解情况后,对李某进行了批评教育,最终李某承认错误并表示愿赔偿王某损失。